
平成１７年度第７回岡山大学大学院医歯薬学総合研究科倫理委員会議事要旨

１ 日　時　平成１７年１０月２５日（火） 15時45分 ～ 19時05分

２ 場　所 医学部小会議室（医学部管理棟３階）

３ 出席者 １０人／１１人

４ 審査結果

（１） 「受付番号213　習慣性顎関節脱臼に対する自己血注入療法に関する研究」の一部変更について

主任研究者：山田朋弘助手（大学院医歯薬学総合研究科機能再生・再建科学専攻口腔・顎・顔面機能再生
制御学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（２） 「受付番号239　同種造血肝細胞移植後の慢性移植片対宿主病におけるFractalkine/CX3CL1とその受容
体CX3CR1による免疫細胞誘導に関する研究」の一部変更について

主任研究者：谷本光音教授（大学院医歯薬学総合研究科病態制御科学専攻腫瘍制御学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（３） 「胃食道逆流症の症状改善が健康関連QOLに及ぼす影響の検討」について

主任研究者：白鳥康史教授（大学院医歯薬学総合研究科病態制御科学専攻腫瘍制御学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（４） 「２回鋳造法を用いた補綴処置の有効性に関する研究」について

主任研究者：衣田圭宏助手（大学院医歯薬学総合研究科機能再生再建科学専攻口腔・顎・顔面機能再生制
御学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（５） 「舌・口唇機能不全への訓練器具によるリハビリテーション効果に関する研究」について

主任研究者：石田　瞭講師（医学部・歯学部附属病院特殊歯科総合治療部）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（６） 「肺腫瘍に対するラジオ波凝固療法に関する後向き研究でのデータの使用とインフォームドコンセン
ト取得の放棄の申請」について

研究責任者：金澤　右教授（大学院医歯薬学総合研究科病態制御科学専攻腫瘍制御学講座）

結　　　果：条件付承認



条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

５ 議事要旨（９月２７日開催分）の確認について

前回の議事要旨が承認された。

６ その他

①性同一性障害に対する包括的治療適応判定について

②肺移植適応判定について

③次回開催日について

④その他

　委員長から，12月の第4火曜日は27日となり，年末になることから20日の開催について提案があり，承認
された。
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